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     Předkládaná práce se zabývá  vznikem a vývojem veřejné knihovny ve Vysokém Mýtě od spolkových počátků po moderní centrum informací. Autorka se nejprve věnovala fenoménu knihoven obecně, především z pohledu historického vývoje. V další kapitole soustředila pozornost na veřejné knihovny na našem území tak, aby mohla naznačit postavení jedné konkrétní instituce tohoto typu v obecnějším kontextu, především českého kulturního okruhu.  Další část práce je věnována už přímo situaci ve Vysokém Mýtě. Zde má instituce veřejné knihovny poměrně bohatou tradici, spočívající na novodobých občanských principech. Navíc její existence je tu téměř kontinuální, byť se formy této existence v průběhu doby proměňují. Autorka do své práce zařadila medailonky dvou osobností, které byly s dějinami zdejší veřejné knihovny významně spojené. Dochované historické knihovní katalogy umožnily i poměrně ojedinělý náhled do struktury knihovního fondu z doby mezi léty 1904-1935. Na závěr autorka rekapitulovala knihovní zákony, které ve sledované době na našem území platily. Práce je doplněna obrazovou přílohou.
     Autorka vycházela jednak z existující všeobecné literatury o dějinách knihoven i regionálního typu, jednak z tištěných pramenů ve formě výročních zpráv. Do pozice pramenů se v kontextu práce dostaly jednak zmiňované katalogy, jednak rozhovor se současnou ředitelkou městské knihovny. Práce s literaturou nečiní autorce problémy. Z pramenů byla získána především fakta, která je autorka schopná zpracovat do solidního textu: ten se dobře čte a zároveň nerezignuje na informační rovinu. Trochu problém vznikl v okamžiku, kdy by bylo vhodné získaná (a statisticky zpracovaná) fakta zhodnotit a případně propojit s obecnou rovinou práce. Tady si autorka nesporně ponechala rezervy. Možná to ovšem vychází z míry jejích zkušeností a v příštím odborném textu překročí i tuto hranici. Závěr práce je však zdařilý, autorka si je jednoznačně vědoma role a postavení knihovny v organismu nevelkého venkovského města a při veškeré stručnosti se jí to podařilo vyjádřit.
     Autorka prokázala schopnost práce s prameny i literaturou, právě tak jako schopnost získané poznatky soustředit do textu odpovídající úrovně.

     Navrhuji, aby práce byla hodnocena výborně.
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